
SINDIKAT O SOCIALNI POLITIKI V OBČINI

Ponekod velike razlike med OD
Občinski svetZveze sindikatov LJubljanaCenter bo

septembra razpravljal o uresničevanju socialne poll-
tlke v občlnl. V ta namen so vsem delovnim organiza-
cljam v občlni poslali posebne vprašalnike, ki so
enakl kot tlstl, kl so Jih poslali pred štirimi letl. Enaki
so zato, da bi napravili primerjalno analizo o stanju
na področju soclalne politlke pred štirimi letl in
danes.

Prve ugotovitve kažejo, da
imajo v različnih delovnih or-
ganizacijah nagrajevanje zelo
različno urejeno. Ponekod so
razmerja med najnižjimi in
najvišjimi osebnimi dohodki
tudi ena proti osem in celo
ena proti deset. Ko razmišlja-
mo o tem, ne moremo mimo
ugotovitve, da je potem tudi
možnost za socialno varnost,
•pri nekaterih delavcev, osem
do desetkrat manjša. Najnižji
osebni dohodki se gibljejo od
12 do 16 tisoč, najvišji pa v
povprečju od 50 do 60 tisoč.
Vsekakor je to področje, o ka-
terem bo potrebno še veliko
spregovoriti in se vendarle
dogovoriti za enotne kriterije.

Vprašalnik tudi skuša ugo-
toviti, kakšno je stanje na po,-

dročju zaposlovanja in ka-
drovske politike, zdravstve-
nega varstva, varstva pri delu,
kako delovne organizacije
rešujejo stanovanjsko proble-
matiko, kako je urejena preh-
rana med delom, še zlasti pa
regresirarge, kakšna je izraba
in razporejanje delovnega.
časa, kako imajo posamezne
delovne organizacije urejeno
socialno politiko v sa-
moupravnih splošnih aktih in
v katerih.

Analiza bo podlaga za raz-
pravo o tem vprašanju na
občinskem svetu, ki bo še ta
mesec. Na podlagi analize bo
občinski svet sprejel ustrezne
usmeritve za reševanje naj-
boft perečih socialnih pro-
blemov.

V občinskem sindikatu me-
nijo, da je bilo dobro, da so v
Ljubljani že letos začeli orga-
nizirati brezplačno letovanje
za delavce z najnižjimi oseb-
nimi dohodki. Letos so posla-
li petdeset delavcev v Baiyo-
le. To je pp oceni sindikata
premalo, saj se jih je prijavilo
kar 450.

Pri občinskem svetu Zveze
sindikatov tudi opažajo, da so
se letos osnovne organizacije
bolj kot v minulih letih ukvar-
jale z vprašanjem zagotavlja-
rya socialne varnosti. Najbojj
ogroženim delavcem dodelju-
jejo več finančne pomoči in
večkrat se obračajo na komi-
sijo za finančno pomoč osnov-
rrim organizacijam občinske-
ga sveta.

Kakorkoli že, vendarle pa
pri sindikatu vztrajajo, da mo-
ra biti njihovo poglavitno de-
lo usmerjeno na to, da bo de-
lavec s svojim delom in svo-
jim dohodkom lahko dobil
dovolj sredstev za preživlja-
nje sebe in svoje družine.
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